
У День знань, 1 вересня, подвір’я Середино-Будської загальноосвітньої  школи І-ІІІ ступенів 

№1 наповнилося радісним гомоном. Як і зазвичай для одинадцятикласників і першачків це 

свято було особливим. Малеча вступала у велику шкільну родину, тримаючи за руки випуск-

ників, кожен з яких розумів, що залишається остання нагода, щоб надолужити та примножити 

свої знання, реалізувати й розкрити себе як найповніше. На урочисту лінійку першокласників 

супроводжували не лише батьки, а й перші вчителі: Кравцова Марина Олександрівна, Жукова 

Тетяна Анатоліївна та Воловік Любов Іванівна. 

Директор школи Коваленко Олександр Іванович привітав присутніх з початком нового навча-

льного року, побажав всім учням, батькам, вчителям міцного здоров’я, наполегливості, відмін-

них результатів у навчанні та великих перемог. «Перша школа – завжди перша», - ці слова лунали з особливою гордістю, бо всі цьо-

горічні випускники з гарними результатами стали студентами різних вищих закладів України. Зі словами привітань та побажань успі-

хів виступили гості свята: депутат обласної ради Товстуха Костянтин Олександрович, голова районної ради Харитоненко Микола 

Олексійович. День знань не обійшовся без подарунків. Товстуха К.О. подарував першокласникам (їх в цьому році шістдесят) шкільні 

канцелярські набори. Волейбольні м’ячі старшокласники отримали від Державного лісового господарства. 

Щирі, сердечні вітання висловили батьки першачків. Житом і пшеницею посипали вони своїх дітей, щоб зростали вони в школі 

не пустоцвітом, а сповнені зернами знань. 

І ось найбільш хвилюючий момент. Право першого дзвоника було надано призеру ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад 

Анашкіну Богдану та першокласниці Пономаренко Софії. 

Свято промайнуло швидко, яскраво й урочисто. Здавалося, ще жодного разу Гімн України не звучав так потужно, сплітаючи в 

одне ціле багатоголосся дітей, батьків та вчителів. 

Вітаємо всіх із початком вдалого підйому сходинками знань і бажаємо нових досягнень і перемог! 
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ДЕНЬ ЗНАНЬ 

Міжнародний день миру відзначили у Середино-Будській  

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1.  

Мир! Це слово звучить по-різному на континентах Землі, але крізь 

воно означає можливість спокійно жити під чистим блакитним не-

бом, вчитися, працювати, любити і поважати один одного. Мир – це 

свято всіх людей, всіх дітей. Без миру нема дитинства, нема майбут-

нього.  

Своє бажання – мир на Землі – учні продемонстрували взявши участь у флешмобі «Дзвін Миру»: ставши 

живим ланцюжком на подвір’ї школи, утворивши слово «МИР». І ось задзвонив шкільний «дзвоник миру», який 

сповістив про волю дітей, учителів і батьків щодо встановлення миру в Україні. 

ДЕНЬ МИРУ 

На базі Середино-Будської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 створено шкільне лісництво «Лісові 

робінзони»  під керівництвом вчителя біології та екології Козлової Н.А.  

«Лісові робінзони» - це учні 7-9 класів здійснили екскурсію до Кам’янського 

лісництва: прослухали лекцію про історію створення лісництва, ознайомилися з 

паспортом лісництва, правилами протипожежної безпеки, матеріальною базою. 

Побачили знаряддя праці роботи в лісі – плуги, культиватори, протипожежні при-

строї. Також діти відвідали базу відпочинку, дізналися яким чином здійснюється 

охорона лісів, у чому полягає «романтика праці» лісників. Школярі мали можли-

вість відвідати ДЕНДРОПАРК, де вперше в житті побачили  різні види ялівця 

(можжевельник), модрини, туї, верби, як росте гінко – найдавніша голонасінна рослина, сучасник динозаврів. 

Після плідної праці учнів пригощали печеною картоплею. На свіжому повітрі це було неймовірно смачно.    

Наталія Андріївна та її «лісові робінзони» дуже вдячні організаторам за цікаву й корисну екскурсію. 

ЛІСОВІ РОБІНЗОНИ 
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Цей день завжди проходить в нашій школі по-особливому. Із самого ранку в кожному класі панує святкова 

атмосфера, в коридорах гамірно, всі посміхаються, у всіх чудовий настрій. 

…І ось пролунав дзвінок з останнього уроку. Вчителі та обслуговуючий персонал зайняли свої місця в свят-

ковій залі, і свято розпочалося. Присутніх привітав директор школи Коваленко Олександр Іванович. Він 

звернувся зі словами вдячності за нелегку, але таку вкрай потрібну вчительську працю. 

Учні 10 класу представили свою концертну програму насичену проникливими віршами, гарними піснями, хвилюючим вальсом.  

Змістовним був виступ молодших школярів. Випускники початкової школи були ведучими свята. Первачки виконали чудовий 

український танок. Учні других класів заспівали лагідні пісні про школу, а учні третіх класів продемонстрували цікаві захоплюючі 

таночки. 

Як приємно було бачити щирі усмішки вчителів. Адже на цей короткий час вони забули про свої повсякденні турботи і провели 

приємні хвилини відпочинку. 

Гості подякували організаторам свята – вихователю ГПД В.М.Мацаковій та класному керівнику 10 класу Л.С.Федотовій             

за цікавий захід. 

 

Я – МАЙБУТНІЙ ЗАХИСНИК УКРАЇНИ 

НАША  АДРЕСА  

ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 

вул. Троїцька, 1 

м. Середина-Буда Сумська область  

Україна 41000 

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ! 
ЕСТАФЕТА 

8 вересня 2017 року в м. Середина-Буда пройшла спортивна естафета присвячена Дню фізкультури та спорту. В естафеті 

прийняли участь учні першої та другої шкіл. Збірна Середино-Будської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 під керівництвом 

учителя фізичної культури П.П.Бакіна продемонструвала найкращий результат.  

Переможцями стали: 

Петроченко Наталія                                           Глазова Ірина 

Базан Данило                                                      Плужников Микита 

Гончарова Анна                                              Мацакова Анастасія 

Лапченко Євген                                                  Котляров Данило 

Зікунова Софія                                                   Тимощенко Вікторія 

Ковальов Іван                                                     Банний Андрій  

ЛЕГКОАТЛЕТИЧНИЙ КРОС 
3 жовтня 2017 року в парку «Мирщина» було проведено першість району з легкоатлетичного кросу серед юнаків та дівчат 

загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів. Учасники змагались з бігу на 500м, 1000м та 2000м. 

Серед дівчат такі результати: 

Гончарова Анна – І місце (500м); 

Зікунова Софія – І місце (1000м); 

Тимощенко Вікторія – ІІ місце (1500м). 

Серед юнаків такі результати: 

Євдокименко Богдан – І місце (500м); 

Котляров Данило – І місце (1000м); 

Банний Андрій – І місце (2000м). 

У командному заліку перемогла Середино-Будська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

З метою вшанування мужності та героїзму захисників  

незалежності і територіальної цілісності України,  

військових традицій і звитяг українського народу, виховання в учнів патріотизму,  

шанобливого ставлення до Батьківщини, гордості за наших захисників у Середино-

Будській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №1 пройшли заходи, присвячені Дню 

захисника України. Тиждень виявився насиченим. Працівники районної дитячої бібліо-

теки організували для учнів початкової школи «Козацькі забави». Учні брали участь у різних конкурсах: декламували вірші, співали, 

малювали, розгадували загадки. Діти були нагороджені пам’ятними медалями. 

Класний керівник 4-А класу Михайленко І.В. провела відкритий урок «Козацькі розваги». Команда дівчат «Сміливі» змагалися з 

командою хлопців «Дужі». Змагання пройшли дуже цікаво та весело. Вихователь групи продовженого дня Прощенко В.М. провела з 

учнями 2-х класів виховний захід «Посвята в козачата». Діти розповідали вірші, співали пісні про Україну, про мужніх козаків.  

Для учнів 10-11класів міських шкіл була організована  зустріч з військовим комісаром С-Будського районного військового комі-

саріату Старчиком С.М. У ході зустрічі панувала атмосфера патріотизму і довіри. Саме такими хочеться бачити наших учнів і саме 

про таку сильну і незалежну Україну мріє кожен з нас. Учасники національно-патріотичного конкурсу «Джура» команда 

«Соколята» (учні 10 класу) виконали музичну композицію з елементами хореографії під керівництвом Федотової Л.С. 

Проведення таких заходів допомагає краще пізнати історію своєї країни. 

«ВІТАЄМО ВАС, УЧИТЕЛІ!» 


